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VI. BIOGRAFIE, WSPOMNIENIA, DZIENNIKI

266. Adam Stanowski. Wychowawca-Społecznik-Chrześcijanin. 
Senator Ziemi Lubelskiej, „El-Press”, Lublin 1996, ss. 351 + 
5 + il., cena 18,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

267. BIELECKI C., Z celi do celi. Listy do żony, Londyn: „Puls”, 
1990, 111 s., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

268. BLIZIŃSKI J., Listy, Wydawnictwo Literackie, Kraków 
1975, ss. 469 + 1 nlb., cena 45,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

269. BOBKOWSKI A., Szkice piórkiem (Francja 1940-1944), 
część pierwsza, Londyn: „Kontra”, 1985, 440 [3] s., cena 
50,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

270. BONIECKI J., U burmistrza Wenecji, Biuro Promocji i Re-
klamy „Corect”, Toruń [b.r.w.], ss. 77, cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

271. BUDZYŃSKA-HUBERT J., Syberyjska dziatwa. Wojenne 
losy Kresowiaków, Lublin: „Norbertinum, 1993, 83 [1] s. + 
fot., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

272. CIMEK M., Przywołanie z mroku, Państwowe Muzeum na 
Majdanku, Lublin 1994, ss. 243 + il., cena 18,00 zł (3 egz.).
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

273. DREWNOWSKI T., Ucieczka z kamiennego świata (o Tade-
uszu Borowym), Warszawa: Państwowy Instytut Wydawniczy 
„Pax”, 1962, 369, [1] s., cena 35,00 zł.
oprawa twarda płócienna, obwoluta w dobrym stanie, w foliowej okładce, 
stan książki dobry

274. DROZDOWICZOWA M., Michał Drozdowicz (1908-1979). 
Życie i działalność na podstawie archiwum rodzinnego, wyd. 
1, Warszawa-Krosno: nakładem własnym, 2006, 235 s., cena 
15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

275. DUNIN-HORKAWICZ J., Przystanek na Wyspie Wolność. 
Pejzaż KUL-owski z partią i PAX-em na horyzoncie, Lublin: 
„Norbertinum, 1993, 107 [2] s. + fot., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

276. EPSZTEIN M., Macierzyństwo za drutami/Motherhood be-
hind barbed wire [wersja polsko-anglojęzyczna], Montreal: 
Polish-Jewish Heritage Foundation of Canada, 2005, 150 s., 
cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym

277. FISCHER Z., Kaukaz przez otwarte drzwi, „Werset”, Lublin 
2005, ss. 106 + 48 fot. , cena 10,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

278. FRATTALLONE R., Światło w cierpieniu. Służebnica Boża 
Siostra Maria Alfonsa Bruno (1937-1994), Lublin: „Liber 
Duo”, 2005, 44 s., 2 egz., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

279. GACH P.P., Pejzaże i ulice, Lublin: Lubelskie Wydawnic-
two Literackie, 2005, 224 s. + fot., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

280. Hieronim Łopaciński we wspomnieniach, oprac. Z. Bieleń, 
Lublin: Towarzystwo Biblioteki Publicznej im. Hieronima 
Łopacińskiego, 2004, 134 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

281. IHNATOWICZ-SUSZYŃSKA J., Z korzeniami wyrwiemy 
was z ziemi, wstęp i przypisy E. Walewander, Lublin: RW 
KUL, 1996, 304 [4] s., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

282. Jerzy Giedroyc. Autobiografia na cztery ręce, oprac. K. Po-
mian, Towarzystwo Opieki nad Archiwum Instytutu Literac-
kiego w Paryżu, Warszawa 2006, ss. 388, cena 45,00 zł.
oprawa twarda, stan książki bardzo dobry

283. KĘDZIORA J., Byłem sześcioletnim przestępcą, Lublin: 
„Sigillum”, 2003, 36 s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

284. KOCIĘCKA W., Oddajcie mi Świętego Mikołaja! Wspo-
mnienia z dzieciństwa na Kresach Wschodnich w latach woj-
ny, wyd. 2, Poznań: Wydawnictwo Literackie „Parnas”, 1993, 
147, [1] s., 8 s. il., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym, książka w stanie bardzo 
dobrym

285. KOCIĘCKA W., Oddajcie mi Świętego Mikołaja! Wspo-
mnienia z dzieciństwa na Kresach Wschodnich w latach woj-
ny, wyd. 1, Poznań: „W drodze”, 1999, 134, [2] s., 12 s. il., 
cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym, książka w stanie bardzo 
dobrym

286. KONWICKI T., Nowy Świat i okolice. Z rysunkami autora, 
Warszawa: „Czytelnik”, 1986, 231 [3] s., cena 30,00 zł.
oprawa twarda szyta, stan książki bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

287. Korespondencja Antoniego Sygieteńskiego i Piotra Chmie-
lowskiego. Dwugłos z lat 1809-1904, oprac. E. Kierniecki, 
Zakład Narodowy im. Ossolińskich, Wrocław 1963, ss. 267 
+ 1 nlb., cena 35,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

288. Korespondencja Ignacego Krasickiego 1743-1801, t. I-II, 
red. T. Mikulski, Wrocław 1958, ss. 443 + 796, cena 100,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

289. KOSSOWSKA S., Mieszkam w Londynie, Londyn: Polska 
Fundacja Kulturalna, 1994, 399 s., cena 35,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

290. KOTLARCZYK M., Reduta słowa. Kulisy dwu likwidacji 
Teatru Rapsodycznego w Krakowie (karty z pamiętnika), wyd. 
1, Londyn: „Odnowa”, 1980, 231 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

291. KOZIERADZKI A., Wspomnienia z lat szkolnych 1820-
-1831, Zakład Narodowy im. Ossolińskich, Wrocław 1962, 
ss. 280 + 3 nlb., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

292. KOŹLIŃSKI Z., Czas Wernyhory, Warszawa: „Vocatio”, 
1997, 175, [1] s. + fot., cena 16,00 zł.
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym

293. KRÓLIKOWSKI B., Grzechy pamięci, „Pax”, Warszawa 
2002, ss. 253, cena 15,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

294. KRÓLIKOWSKI B., Moje pasje [broszura], cena 1 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

295. Książki i ludzie. Rozmowy Barbary N. Łopieńskiej, Warsza-
wa: „Twój Styl”, 1998, 258 [2] s., cena 30,00 zł.
oprawa twarda szyta, stan książki bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

296. KUBACKI W., Dziennik 1944-1958, „Czytelnik”, Warsza-
wa 1971, ss. 461 + 2 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

297. KUBACKI W., Dziennik 1959-1965, PIW, Warszawa 1974, 
ss. 309 + 2 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

298. KUCHARSKI J., Jogła – obóz NKWD (1944-1946), „Nor-
bertinum”, Lublin 1995, ss. 89 + fot., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

299. Listy Dyonizyi Poniatowskiej do Bohdana i Józefa Zalew-
skich, t. 1-2, G. Gebethner i Spółka, Kraków 1900, ss. 258 + 
180, cena 90,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

300. MAJDAŃSKI K., Będziecie moimi świadkami, Szczecińskie 
Wydawnictwo Diecezjalne, Szczecin 1980, ss. 212 + 2 nlb. + 
il., cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

301. MAJKA J., Na krzywych liniach, Rzym-Lublin: Fundacja 
Jana Pawła II, 1993, 325 [1] s., 3 egz., cena 22,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

302. MAKUSZYŃSKI K., Bezgrzeszne lata, wyd. VI, Kraków: 
Wydawnictwo Literackie, 1980, 220 [1] s., cena 15,00 zł.
oprawa twarda klejona, na 2 s. okładki znajduje się exlibris Balbiny Woj-
ciechowskiej, stan książki bardzo dobry

303. MĘKARSKA-KOZŁOWSKA B., Mozaika wspomnień, Lu-
blin: „Liber”, 2000, 229 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

304. MODRZEWSKA K., Czas przedostatni, „Izan”, Lublin 
1992, 149 + 1 nlb., cena 9,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

305. NASALSKA A., Zbigniew Stepek. W dziesiątą rocznicę 
śmierci, Muzeum Okręgowe Oddział im. Józefa Czechowi-
cza, Lublin 1983, ss. 37 + il., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

306. NOWINA-KONOPKA K. SJ, Wspomnienia wojenne kape-
lana II Brygady Legionów Polskich, Kraków: Wydawnictwo 
WAM, Księża Jezuici, 1993, 405 s. + 16 s. il., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym

307. O «Kulturze». Wspomnienia i opinie, oprac. G. i K. Po-
mianowie, „Puls Publications”, Londyn 1987, ss. 180, cena 
20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry 

308. ODROWĄŻ-PIENIĄŻEK J., Ucieczka z ciepłych krajów, 
Warszawa: Państwowy Instytut Wydawniczy, 1968, 165 [2] 
s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, na 2 s. okładki znajduje się exlibris Norberta Woj-
ciechowskiego, stan książki bardzo dobry

309. Pamiętniki emigrantów, wybór K. Koźniewski, „Polonia”, 
Warszawa 1965, ss. 325 + 2 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

310. PASEK J., Pamiętniki, Warszawa: Państwowy Instytut Wy-
dawniczy, 1955, 451 [1] s., cena 45,00 zł.
oprawa twarda szyta, stan dobry

311. PAWLAK A., TERLECKI M., Każdy z nas jest Wałęsą. No-
bel 1983, Paryż: Editions Spotkania, 1984, 106, [3] s., cena 
10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

312. PIETRZAK T., Podziemny front, „Iskry”, Warszawa 1969, 
ss. 216 + 4 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

313. Polacy w Mołdowie mówią o sobie, Lublin: Oddział Lubel-
ski Stowarzyszenia „Wspólnota Polska”, 1995, 292 [4] s. + 
mapa, cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry, na s. 1 znajduje się 
dedykacja ręcznie pisana

314. Polacy w Rosji mówią o sobie, wybór i wstęp ks. E. Wa-
lewander, Lublin: RW KUL, 1993, 346 s. + mapa, cena 
30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry, na s. 1 znajduje się 
dedykacja ręcznie pisana

315. Polacy w Rosji mówią o sobie, wybór i wstęp ks. E. Wa-
lewander, t. 2, Lublin: Oddział Lubelski Stowarzyszenia 
„Wspólnota Polska”, 1994, 274 [6] s. + mapa, cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

316. Polacy w Rosji mówią o sobie, wybór i wstęp ks. E. Wa-
lewander, t. 3, Lublin: Oddział Lubelski Stowarzyszenia 
„Wspólnota Polska”, 1995, 296 [4] s. + mapa, cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry, na s. 1 znajduje się 
dedykacja ręcznie pisana

317. Polityczni. Opowieści uwięzionych w Polsce (1981-1986), 
Warszawa: Wydawnictwo „Przedświt”, 1988, 182 [2] s., cena 
25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

318. PROROK L., Smutne Pół Rycerzy Żywych. Wspomnienia, 
Editions Spotkania, Paris 1988, ss. 123, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

319. PUCHALSKI T., Pamiętnik 1827-1840, TN KUL, Lublin 
1987, ss. 238 + 1 nlb., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

320. ROSTWOROWSKI HRABIA K., Jeszcze słychać tętent  
i rżenie koni, Mölln: nakładem rodziny autora, 1993, 80 s. + 
fot., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

321. RYŻKO Z., Dzień za dniem. Wspomnienia, Wrocław: AWS, 
[b.r.w.], 153 s., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

322. SANEJKO-KWAŚNICKA B., Zapomniane dziewczęta, Lu-
blin: Oddział Lubelski Stowarzyszenia „Wspólnota Polska”, 
1995, 333 [2] s., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

323. SIKORSKA G., Prawda warta życia. Ks. Jerzy Popiełuszko, 
Pelta Press, Warszawa 1991, ss. 149, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

324. SITKO A., Darczyńcy Biblioteki Publicznej im. Hieronima 
Łopacińskiego w Lublinie 1907-1939, Lublin: Towarzystwo 
Biblioteki Publicznej im. Hieronima Łopacińskiego, 2005, 97 
s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

325. STRZESZEWSKI C., Na przełomie czasów. Moje wspomnie-
nia, Lublin: Klub Inteligencji Katolickiej, Ośrodek Studiów 
Polonijnych i Społecznych PZKS, 1995, 331 s., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

326. STRZEŚNIEWSKI S.H., Kryptonim „Rogatywka”. Wspo-
mnienia bez retuszu, t. 1-2, „Virtim’94”, Warszawa 1997, ss. 
388 + 3 nlb., cena 45,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

327. STRZEŚNIEWSKI S.H., Za mundurem... Raport ZOR „Ro-
gatywka”, „Virtim’94”, Warszawa 2001, ss. 415 + 4 nlb., 
cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

328. SURDACKI T., Aleksander Goliński 1879-1938. Działacz 
polityczny, społeczny, miłośnik historii, z. 3, Urzędów 1992, 
ss. 23+il., cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

329. SWIEŻAWSKI S., Wielki przełom 1907-1945, RW KUL, 
Lublin 1989, ss. 412 + fot., cena 20,00 zł
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

330. SZCZUBLEWSKI J., Helena Modrzejewska, PIW, Warsza-
wa 1959, ss. 148 + 1 nlb + il., cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

331. SZENIC S., Maria Kalergis, PIW, Warszawa 1965, ss. 554 
+ 1 nlb., cena 50,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

332. SZKŁOWSKI W., Ze wspomnień, tłum. A. Galis, PIW, War-
szawa 1965, ss. 337 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

333. SZYMANOWSKI W., NIEWIAROWSKI A., Wspomnienia 
o cyganerii warszawskiej, zebrał i opracował J.W. Gomulicki, 
Warszawa: „Czytelnik”, 1964, 609, [1] s., cena 60,00 zł.
oprawa twarda płócienna z obwolutą, dedykacja, stan bardzo dobry 

334. TOKARCZYK A., Jan Kalwin, Warszawa: KAW, 1989, 205 
[2] s., cena 25,00 zł.
oprawa twarda szyta, stan bardzo dobry

335. WASYLEWSKI S., Karolina Sobańska. Występne życie  
i złoczyny tajnej agentki wywiadu carskiego, Wydawnictwo 
Literackie, Kraków 1959, ss. 241 + 2 nlb., cena 23,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

336. WICIAK-SUCHNICKA A., Drewniane motyle. Wspomnie-
nia (Wojna, wygnanie, osiedlenie), Londyn: Veritas Founda-
tion Publication Centre, 1987, 224 s., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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VI. Biografie, wspomnienia, dzienniki

337. WIŚNIEWSKI W., Ostatni z rodu. Rozmowy z Tomaszem 
Zanem, Editions Spotkania, Paryż 1989, ss. 258 + 3 nlb., cena 
22,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

338. Władysław Jakubowski, drukarz-typograf, w latach 1969-
-1974, Lublin: Uniwersytet Marii Curie-Skłodowskiej, Bi-
blioteka Główna, 1974, 24 s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan książki bardzo dobry

339. WORONIECKI J. o OP, Błogosławiony Czesław Dominika-
nin (1175?–1242), Opole: Drukarnia Diecezjalna Św. Krzyża, 
1947, 55, [1] s., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona w dobrym stanie, stan książki dobry

340. WÓJCICKI K. W., Pamiętniki dziecka Warszawy i inne 
wspomnienia warszawskie, t. 1-2, PIW, Warszawa 1974, ss. 
494 + 714, cena 80,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

341. WÓJCIK J., Moja wielka nowenna, „Odnowa”, Londyn 
1985, ss. 121 + 9 nlb., cena 12,00 zł (6 egz.).
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

342. Wspomnienia (IV), z serii: Wierni Bogu i Polsce Drohoby-
czanie, z. 11, red. D. M. Orczykowski, J. Pilecki, Oficyna Wy-
dawnicza „W Misji”, Wrocław 1997, ss. 103, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

343. Wspomnienia z niedawnej przeszłości przez ks. Adama Sło-
twińskiego, Pijara poczynione i Wielce Czcigodnemu, Ojczyź-
nie zasłużonemu Mężowi Wnemu Panu Stefanowi Buszczyń-
skiemu poświęcone. Cześć pierwsza (1860–1871), Kraków 
nakładem Autora, 1892, 199 [16] s., cena 50,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry
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344. Zawsze miał nadzieję. Ks. Mieczysław Brzozowski – świa-
dectwa i wspomnienia, red. A. Rynio, wyd. 2, Lublin: Kościół 
Rektoralny pw. Wniebowzięcia NMP Zwycięskiej, 2006, 402 
[1] s. + fot., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry




